Crpanuna 1 u3 1

YMY
Oor: "Office" <office@chuvsu.ru>
Komy: "YMY" <umuchgu@chuvsu.ru>

OTtnpaBneHo: 25 mapta 2015r. 11:25

Mpucoeanuutb: OObABNEHWe o0 BakaHcuu.jpg; MHdpopmaums o BakaHcum ans
ctryaentos B OAO Pocrtenekom tif

Tema: FW: MNMpurnawexue ctyaeHTos Ha paboty B OAO "Poctenekom”

From: ei.petrova@chr.volga.rt.ru [mailto:ei.petrova@chr.volga.rt.ruj

Sent: Wednesday, March 25, 2015 9:57 AM

To: rektorat@polytech21.ru; chieim@chtts.ru; rector@academy21.ru;
rektorat@chgpu.edu.ru; mgou@mgou.infanet.ru; office@chuvsu.ru; cheb@rucoop.ru;
priemnaya@cheb.ranepa.ru; priemnaya@cheb.ranepa.ru; cfmgei@yandex.ru;
vfmadi@mail.ru; rgsu_cheb@mail.ru; atu14@list.ru

Subject: Mpurnawenue cryaeHTos Ha paboty B OAO "Poctenekom"

Dob6pbit aeHb! Komnanna OAO «PocTtenekom» Ha NpoTaXKeHUM MHorux net pabotaer 8 o61actu
TeneKoMMyHUKauunin. O4HUM U3 NPUOPUTETHLIX HaNpPaBAEHUHA NOUTUKN KOMNAHUN ABNRETCA
aKTUBHOE yyactue 8 pabote monoabix cneunanucros. B atoit ceasm komnanua OAO «Poctenekom»
npurnawaer CTy4eHTOB ANA TPYAO0YCTPOMUCTBA B HAWEW KOMNAHUM Ha BaKaHCUMIO MeHeaxep no
npoaaxam 8 Kauectse nogpaboTtku 8 ceoboaHOE OT yuebbl Bpema. Mpoly oka3aTb cogencTemne B
pa3smeleHnn N goseaeHUN MHPOPMaUMM O BaKaHCUM Hawwen KomnaHun. (MonHas nHdopmayma o
BaKaHCcuK BO BaoXKeHuu) Cnacubo.

C yBaxeHueM,
EBreHus Netposa

Beaywun cneuvanuct| ['pynna aktneHelx npogax | Otaen no pabote ¢ MaccoBbIM
cermeHToMm | dunuan B Yysawuckon Pecnybnuke OAO "Poctenekom” |

Ten.: +7 (8352) 62-02-75; | Mob.: + 555-777

E-mail: ei.petrova@chr.volga.rt.ru| http://chuvashiya.rt.ru/

TB ansa Bcen cembu! J1iobumbie nporpammsl u dunbmsl 0AHOBPEMEHHO Ha dKpaHe
TeneBnsopa, nnadiera n komnetotepa. Cepsnc « MynbTUCKDUHY» ANA Bcex abOHEHTOB

NHTepaktusHoro TB! /ﬁ
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25032015 BAKAHCWS pacnewaraHa ¢ cavm a VYWWY RABOTAZ1RU

ARpEC 3TOM BaKaHCHM B nHTepreT: htip://www.rabota2l.ru/vacancy-34114.html
Lara nybnukauyui sakancuu: 25-03-2015

MeHegep no npogamam 15000 .-

KoHTaKTui: Opranusaums: OAQ "PocTenexoM" MakpoperuoHanbHbin dunuan "Bonra”

Mepcora ans KOHTAKTOB! Egrenns MNerposa
TenedoH: 555.777

Mecro fopoa: YeBokcaps!
pafote:
Appec MecTa paboTsl np-t, fleruna,2 (oCTaHoBKA TOCTHHULA YyBawus)
:z?é%i? padwk paboTel. cpobonnmin rpadpmk
k.
Crax paﬁOTbK be3 onwiTa
B S KOHCY/IbTALURA MO yOIlyramM KOMRaHWm1, 33 KN04eHue A0roB0Pos
IAKAOHEETCR
pabora:
NoapoGuoe C6s83aHHOCT!:
onncaHne
B3KaAHCUN®
- MHDOPMUPOBAHKE KIMEHTOB O HOBLIN NPEAJIONKEHUAX;
- 38KJI0ONEHUEe QOTOBOPOB NO Tened oy,
Tpeboparua:
- FPaMOTHAR peYdb;
- KOMMYHUKAOENhHOCT L
- CTPeCCoOYCTOMUUBOCTh;
- OPUEHTANMA HA Pe3yNnsTar;
- aKTUBHAN XUZHEHHAA NO3KIIKuS,
- XenaHue paboTaTh, 33pabaTbiBaTh M HAYATL KAPHLEPY B KPYNHOM KOMNAHUM.
Ycnosusa:
-ohuyuransHoe odbopmnerve;
- 0ByUEHUE U CTAaXUPOBKA 33 CHET KOMMNaHUH;
- BecnnartHeild cnyxebroil nHTepHeT,
Lononw. = - . T > :
DD DR L PaboTta 8 cBOGOAHOE OT y4ebui UK OT OCHOBHOW paboThl BpeMn
[esTensHOCT . .
e s LeRTeNbHOCTb KOMNAHNW: yCIYTn CBA3N

hip i rabiota2 1 ruiprinty php?nwpwe 34114
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